



समाचार

अंतर विद्युत कंपनी क्रिकेट प्रतियोगिता पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने जबलपुर क्षेत्र को 6 विकेट से हराया

जबलपुर, 16 फरवरी। एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी की केन्द्रीय क्रीड़ा एवं कला परिषद के तत्वावधान में आयोजित अंतर विद्युत कंपनी खेल प्रतियोगिता के अंतर्गत क्रिकेट स्पर्धा में आज पाण्डुताल मैदान में खेले गए मैच में मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने जबलपुर क्षेत्र को 6 विकेट से पराजित कर दिया। इस मैच को जीतने के पश्चात् मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन ने दो बहुमूल्य अंक अर्जित किए। आज स्पर्धा में सभी टीमों की स्थिति स्पष्ट हो गई। पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने तीन मैच में दो मैच जीते व एक में उसे पराजय मिली, जबकि पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी एवं आईटी-ईआरपी समूह ने अपने दोनों खेले गए मैचों में विजय हासिल की है। वहीं जबलपुर क्षेत्र ने दो मैचों में एक मैच जीता और एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी व मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी ने लीग में खेले गए मैचों में अभी तक कोई भी मैच नहीं जीता है।

आज खेले गए मैच में मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने जबलपुर क्षेत्र की टीम को 6 विकेट से पराजित किया। जबलपुर क्षेत्र की टीम ने टॉस जीत कर पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। जबलपुर क्षेत्र ने 12.2 ओवर में 52 रन बनाए। जबलपुर क्षेत्र ओर से अमित यादव ने 11 रन बनाए। पावर ट्रांसमिशन कंपनी की ओर इकबाल खान 3 विकेट ले कर सफल गेंदबाज रहे। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी की टीम ने विजय लक्ष्य 9.2 ओवर में 4 विकेट गंवा कर प्राप्त कर लिया। पावर ट्रांसमिशन कंपनी की ओर से समीर जैन ने 14 रनों का योगदान दिया। 17 फरवरी को प्रातः 11.30 बजे मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी व पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी और दूसरा मैच मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी व आईटी-ईआरपी समूह के मध्य खेला जाएगा।

शतरंज, कबड्डी व टेबल टेनिस स्पर्धाएं प्रारंभ-अंतर विद्युत कंपनी खेल प्रतियोगिता के अंतर्गत आज से मशाल परिसर में शतरंज, कबड्डी एवं टेबल टेनिस की स्पर्धाएं प्रारंभ हुईं। शतरंज स्पर्धा के अंतर्गत एमपी पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने पावर जनरेटिंग कंपनी को 3-1 अंक से, जबलपुर क्षेत्र ने पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी को 4-0 अंकों से पराजित किया। वहीं एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी ने पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी को 4-0 एवं जबलपुर क्षेत्र ने पावर जनरेटिंग कंपनी को 3-1 अंकों से पराजित किया।

कबड्डी स्पर्धा में पावर मैनेजमेंट कंपनी ने पावर जनरेटिंग कंपनी को 40-16 अंकों से पराजित किया। वहीं पावर जनरेटिंग कंपनी व पावर ट्रांसमिशन के मध्य खेला गया मैच 39-39 अंको से बराबरी पर छूटा और दोनों टीमों को एक-एक अंक मिला।

कैरम स्पर्धा में टीम इवेंट में जनरेटिंग कंपनी ने जबलपुर क्षेत्र को 3-0 एवं आईटी-ईआरपी समूह ने पावर मैनेजमेंट कंपनी को भी 3-0 से हराया।

समाचार क्रमांक: 113/2018

(पंकज स्वामी)
जनसम्पर्क अधिकारी